

dr. Nagy Ákos

fogorvos alelnök jelölt



Budapesten születtem, általános és középiskolába Sümegen jártam. 1993-ban végeztem a SOTE Fogorvosi Karán. Fog és szájbetegségek szakvizsga után, Tapolcán kezdtem dolgozni. 1997 óta fogorvosi alapellátást végzek Keszthelyen.

Szinte megalakulása óta az Országos Alapellátási Szövetség fogászattal kapcsolatos ügyeinek képviselője vagyok.

Keszthely város fogorvosainak kollegiális vezetőjeként közvetítettem és egyeztettem a fogorvosok és városvezetők között.

Részt vettem az Országos Alapellátási Szövetség képviselőjeként a dr. Beneda Attila által vezetett alapellátás fejlesztési megbeszéléseken. Zombor államtitkár úr fő kérdéseinek-kéréseinek megfelelően összeállítottam egy koncepciót az OASZ-szal, amivel a fogorvosi ellátás feltárt problémái jórészt orvosolhatók - az ellátás hatékonyabbá tehető, a beteggyüttműködés pedig növelhető.

Jó szervező és csapatépítő képességekkel rendelkezem. A koncepció kidolgozásával párhuzamosan, hogy mind jómagam, mind a jogalkotó lássa, valóban országos gondról van szó, feltettem egy „pénzkérő” aláírásgyűjtést a Webdoki portálra, amit az elején mindenki megmosolygott, de a végén a fogorvosok szervezettebbé válásához, és határozottabb érdekérvényesítő képességéhez vezetett.

Javasoltam, majd aktívan részt vettem a MOK Fogorvosi Tagozata minimum-maximum díjtétel ajánlásainak kidolgozásában.

2017-ben a MOK „A Közösségért” díját kaptam, részben a 2017-es 3 napos fogorvosi figyelemfelhívó akció szervezéséért, részben a fogorvosi minimum-maximum díjtételek kidolgozásának megalapozásáért.

2019-ig 8 éven keresztül a Magyar Orvosi Kamara Fogorvosok Területi Szervezete Nyugat-magyarországi Etikai Bizottságának tagja voltam.

2019 óta a MOK FOTESZ Zala megyei elnöke vagyok.

Véleményem szerint a tagság képes nagyobb aktivitásra, ha átlátja a közösen elérendő célokat. Nyíltabb vezetést szeretnék, tagközelibbet. Például, az elnökségnek lehetnének kihelyezett ülései. Napi aktualitásokkal, az ott dolgozó közfinanszírozott és nem közfinanszírozott alap és szakellátók véleményének meghallgatásával. Természetesen az ottani városvezetés meghívásával.

dr. Nagy Ákos

Keszthely, 2019. november 23.